6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEWUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJaKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  Paccmotpenme mpeTeH3WH K MPOAYKIMH MPOU3BOAWUTCA TPU HATWIHH
OTMETKH O TPOJIaXke, 3aBEPECHHOH IMTaMIIOM Opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumenn na TCY coxpanamo 00 okonuanusn
2aPaHmMuUIn020 CpoKa.

6.3  UroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpennoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAMPABIISATH IO aJIPECY:
142800 MockoBckast 06011., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpouteneii, 1.3
Test/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8500 wsrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHrauue, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3al|H, aIPec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerir)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

CY 8500
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Taroso-crienHoe yctpoiictBo TCY 8500 (manee TCY) mpemHazHaueHO
JUTST TIAPHUPHOM CHENKH JIErKoBBIX aBTomoOmiedt Subaru Forester/Cybapy
®opectep ¢ 2008 o 2012 r. BeimycKa.

Texandeckue xapaktepucTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexauaeckoMy periiaMeHTy
TamoxenHoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTIOpTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tun cuenHoro yctpoiicTsa A50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JlmuameTp cLEemHOro mapa, MM 50
1.3 Jomyctumas moHast Macca OyKCUPyeMOoro MpuIiena, Kr 1200
1.4 TTapametp D, e 6onee, kH 7.4
1.5 Ilapametp S (MakcumalnbHasi BEpTUKAJIbHAS Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, xr 16,5+0,5
2. KOMILJIEKT IIOCTABKH

2.1 TCVY 8500. B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaket ¢ KOoMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 wrT.

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex montaxom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIb Ha 3CTaKaje
WJIM HA CMOTPOBOil fiMe, OTCOCIHMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJI0KMTH YNIOPHI (0amMaKu).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAMTH [BAa YEIOBEKA, COOIIONAST MEPBI
NPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

Kponwureiin 60koBoi  cBapHO

Iaiika M10 x1,25 ChEMHBII JIEBBIIi /paBblii

caMoOCTOIT

T *Boar M10xx35 (8.8)

*[1aii6a 10,651
*[1Iaii6a 10x30

L4 *T"aiiku M 10 Ha IOBOIKE
Py Banka TCY 4wt

@

®

*Boar M12x45 (8.8)
*[1ait6a 12x24 -2mt
*[1aii6a 12.65T
*[aiixka M12

2 T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKU

CuenHoii map

OtBepcrue A

*boat M12x1,25x75(8.8)
*["aiika M12x1,25

CAMQCTOQIT

*Bboatr M12x1,25x45 (8.8)
*[1laiiGa 12,657

*[11aii0a 12x24

21IT. 2 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoiicto 8500 .
[pumeyaHue: getam, MOMEYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty no montaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro o0cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 Cusrp 3aguue QoHapu, CHATH Oamiep, CHATh OyQepHbid Opyc, CHSTH
TIIYIOIUTECTIA C PE3HUHOBBIX TMOABECOK. M3 HWKHUX NOIOK JIOH)KCPOHOB  YJIaJINTh
TTaCTUKOBBIC 3arJIyIIKH (HpI/I HaJ'II/I‘{I/II/I). O‘II/ICTI/ITB IOTAaTHBIEC OTBEPCTHUA B HUKHUX
MTOJIKaX JIOHXKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH UX JIEHTHI (TIPH HATMYHH).

4.2 VcraHOBUTH OOKOBBIE CBAPHBIE ChEMHBIE KPOHIUTEWHBI B JIOHXKEPOHBI a/M
(TIpaBbIit U JIEBBI COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh 6onTamMmu M10x35, MOIII0KHUB TIOT
rojioBku O6onroB maiioer 10.651 n man6sr 10x30, ncrmons3ys raiiku M 10 Ha moBoakax, a
K ¢apTyky a/m 3akpenuTh Taiikamu M10x1,25 camocTorn, UCTIONB3yst OONTH IITAaTHEIE.
Kpenex He 3aTsruBaTth.

4.3 3akpenutb Ganky TCY k GOKOBBIM IOJKAM ChEMHBIX KPOHIITEHHOB GoJTamMu
M12x45 wu raiikamu M12 , moa rojg0oBKH OONTOB MOMJI0KUTE Iaii0osl 12x24 , o raiiku

MIOJUIOXKHTh MaiObl rpoBepHble 12.65I n mait6sr 12x24, Kk npuBapHbIM Taiikam -
Kkpenuth Oonatamu M12x1,25x45, MOMI0KUB MO TOJOBKH OONTOB IIAHOBI TPOBEPHBIC
12.65T" n maii6sr 12x24. Kpenex He 3aTATUBaTh.
4.4  Buumanue! Cyennoti wap 001%4cen pacnonazamocs Cmpozo 600Jb NPOOOLbHOU
ocu agmomoous.
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemeka, INpeJBapUTENIbHO cMas3aB  pe3bdy  J1r000i
KOHCHCTEHTHON cMa3Kon
e  MowmenT 3atsoxku M10 (x1.1p.8,8) -4,4...5,6.
e  MowmenT 3atsokku M12 (kin.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem
4.5 3akpenuth CIENHON IIap M KPOHINTEHH KPEIUIEHHS PO3CTKH K KPOHIITEHHAM
mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTon.
BuHumaHnue: mocje 4-X KpaTHOro MNpPUMeHEHHsl CaMOCTONOpPSMecss TralKu
He0o0X01MMO 3aMEeHNTh HA HOBBIe!
[Ipou3sBecTu 3aTsKKY Kpemexa, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem
4.6 Caenatb BeIpe3 B OamIiepe - B IICHTPE, CHU3Y, 65 MM mupuHOi u 20 MM TIyOnHOH
(mpu HEOOXOIMMOCTH, Ha HEKOTOPBIX MOAU(UKANUAX), YCTAHOBUTH HA MECTO CHSATHIC
neranu (kpome OydepHOro Opyca).
4.7 Ilogcoenuauts mpoBoga TCY K 3IEKTPONMPOBOIKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSX
ABTOCEPBHCA).
4.8.IIoaKIIFOYATE aKKyMYJBITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEPUTH JeHCTBHE MPHOOpPOB
OCBEILICHUS ¥ CBETOBOW CHTHAJIM3ALUH NPHUIIETA.

S M[PABWIA SKAUIYATALIMU Y TEXHAIYECKOI'O OBCTYKBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcmyxuanne TCY 3akmrodaetcs B MEPUOAMIECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHuin  TCY Kk aBTOMOOWIIIO W KpeIUleHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemuaeHuit TCY TpoBOOWTH TpH
TEXHUIECKOM 0OCTy>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Eciu aBTOMOGHJIb KCIUTyaTUpyeTcs 0e3 mpHIiera, He0OX0AUMO CIEIHOM map
TIOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJIeTh 3aIIUTHBIN Koymak. [Ipu cienke npuuena ¢ a/m
map J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 Tlocme ¢ukcauuu CHENHOM TOJOBKM MpHIENa HAa IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIIETIOM, HWCHOJIB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreiine mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCILIyaTanus npuuena 6e3
YCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemnei (TPocoB).

5.4 He nonyckaercst 6yKCMPOBKA NMPHUIENOB MOJIHOI Maccoii Gosee 1200 Kr u
€0 CKOpOCTHI0, NpeBbIlIaomeii 90 km/yac.



